
 

 

 

 

 6.02.06מיום  – 5/06-13פרוטוקול מישיבת מליאה שלא מן המניין, מס' 
 

 משתתפים:        מר אלי אבוטבול                        ראש המועצה המקומית 

 מר מימון אוחיון                         חבר מועצה                      

 חבר מועצה                 מר מישה בלומנפלד                         

 מר אמיר צאירי                          חבר מועצה                      

 מר חיים ליפא                            חבר מועצה                      

 מר יצחק בלה                            חבר מועצה                      

 מר איתמר בר עזר                      חבר מועצה                      

 

 חסרים:           מר חגי מזורסקי                          חבר מועצה

 מר אפרים צוק                            חבר מועצה                      

 בר מועצהמר קרמר ארנון                           ח                     

 מר ניסים שרעבי                         חבר מועצה                     

 

 נוכחים:          מר צבי אורן                               מהנדס המועצה

 מר דני שניר                                גזבר המועצה                    

 ברזלי                           היועץ המשפטי עו"ד יוסי                    

 מר דני ביתן                                מזכיר המועצה                    

 מר אילן ורד                               מבקר המועצה                    

 ניר-משרד רו"ח בר איילה ארונסון                                               
 

 

 סדר היום:      

 .  2006תקציב  .א
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 2005. שנת 2006אנחנו מתכנסים על מנת לדון ולאשר את תקציב המועצה לשנת  –אלי אבוטבול 

הסתיימה בגרעון מסויים וזאת בעיקר לאור הקיצוצים במענק האיזון, השתתפות בחינוך ורווחה מחד 

מיליון  6 -חירים כגון חשמל ותחבורה. מענק האיזון קוצץ באופן חד ביותר ובהיקף של כומאידך עליות מ

, להזכירכם שגם החלטנו שלא להעלות את תעריף הארנונה. למרות זאת המשכנו לתת מענה הולם ₪

 לצורכי התושבים תוך התייעלות מתמדת ועל כך אני רוצה להודות לגזבר המועצה, דני שניר. 

 

נמשיך להשקיע בהיקף זהה לשנה הקודמת בתחומי החינוך והרווחה וניתן סיוע נוסף למח' השנה אנחנו 

תפעול. בכוונתנו לעבוד על בסיס שיריון תקציבי, לשם כך נוסיף עובד נוסף לגזברות ונתקין תוכנה 

בעמדות רלוונטיות למנהלי המחלקות אשר יזכו להדרכה מתאימה. נפעל להרחבת הפרטת הגינון וריכוז 

 כש לבתי"ס כדי להוזיל עלויות.ר

 

מחלקת הגביה פעלה יפה ועמדה ביעדים ואף מעבר לכך, מכאן תודתי לורד בלה וצוות המחלקה. ועדת 

ההנחות ברשות ניסים שרעבי, דאגה למתן הנחות על פי חוק בלבד, פעולה זו איפשרה הגדלת הכנסות 

מו כן ורד הונחתה להפעיל חברת חקירות שמר נכנסה לפעילות גביית חובות, כ-המח'. החודש חברת הר

לבחינת יכולת פיננסית של חייבים כדי להימנע ממחיקת חובות, במקביל חובות אבודים יטופלו כדי, כנ"ל 

אנו צופים עליה נוספת בגביית הארנונה בעיקר לאור  2006לגבי פעילות בתחום גביית חובות מים. בשנת 

 מ"ר. 10,000 -רי בהיקף של כתוספת מבנים למגורים ובניית מתחם מסח

 

בכל ישיבת הנהלה תבוצע ע"י הגזבר סקירה של המצב הכספי תוך הקפדה על פעילות חודשית יחסית 

 לתקציב השנתי, חריגות יאושרו בנפרד ע"י הגזבר או ראש המועצה. 

 

 

מיליון   70.206מבקש להביא לאישור התקציב כפי שהועבר לכם. התקציב השנתי יעמוד על  –דני שניר 

 כולל עלות סגן ראש מועצה. ₪

 

 

 

 החלטה:

 .₪מיליון  70.206ע"ס  2006מאשרים את תקציב המועצה לשנת 

 

 אלי אבוטבול, מימון אוחיון, אמיר צאירי, חיים ליפא, יצחק בלה, איתמר בר עזר.  –בעד 

 מישה בלומנפלד. –נגד 

 

 

 

 

 אלי אבוטבול                                    דני ביתן                                          

 מזכיר המועצה                                                ראש המועצה                     


